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Tavaszi zsongás a hagyományok 
jegyében – a József Nádor Álta-
lános Iskola és AMI tavaszi ren-
dezvényei
A tavaszi szünet után április 3-án kezdtünk bele a 
tanév végéig tartó hosszú hajrába. Az iskolai mun-
kát számos hagyományõrzõ program színesítette. 
Idõrendben felidézzük a legszebb pillanatokat.

Még márciusban került sor a leendõ elsõsök csa-
logató programjára. Az elmúlt évekhez hasonlóan a 
leendõ elsõs tanítók fogadták a kicsiket, majd a többi 
kolléga bevonásával játékos, sportos, éneklõs, rajzolós 
állomásokon kisérték végig az ovisokat.

ÖKO-iskolaként a tavaszi zöld jeles napok sem ma-
radtak ki a programból.

Március 23-án a „Víz Világnapja” alkalmából a 
napközisek (110 gyerek) a pilisszentiváni Jági-tóhoz 
látogattak. Itt a Duna-Ipoly Nemzeti Park munkatársai 
által szervezett programon vettek részt. Halásztak a tó-
ban, majd a „zsákmányt” a Dunavirág vízibusz kame-
rájával kivetítve közösen határozták meg a fajokat. Ta-
lálkoztak természetvédelmi õrrel, vizsgálták a folyadé-
kok kémhatását (Hogy a kóla milyen savas!), természe-
tes anyagokat azonosítottak és a kedvenc,  óriás bubo-
rékokat fújtak.

Április kilencedikén emlékeztünk meg névadónk-
ról, József nádorról. Hagyományok szerint rövid ünnep-
ség keretében megkoszorúztuk József nádor szobrát. A 
mûsort a 4. évfolyamos tanulók adták a „Csicsergõk” kó-

rus közremûködésével. Délután a futóversenyen lehe-
tett gyorsaságunkat bizonyítani, vagy csak szurkolni a 
résztvevõnek.

Április 23-án ismét „zöld” napunk volt. A jól bevált 
programmal minden évfolyam a Föld napjához kapcso-
lódó tevékenységen vett részt és készített tablót, illetve 
a legnagyobbak számítógépes prezentációt. Az idõjárás 
is kegyeibe fogadott bennünket, ragyogó idõben kirán-
dulhattunk vagy csak sétálhattunk, játszhattunk a sza-
badban.

A kicsik mesét írtak a kirándulásukról, „Öröm-bánat” 
térképet készítettek, az ötödikesek pedig a falu három 
jellegzetes pontját térképezték fel.

A Föld napja hetében ellátogatott Ürömre a Du-
na-Ipoly Nemzeti Park, korábban már emlege-
tett, Dunavirág vízibusza. A hatodikosok néhány 
órára hidrobiológusokká váltak és a Cigány-patak 
makrogerinctelen faunáját vizsgálták.  Magyarra for-
dítva, a vízben élõ szabad szemmel látható gerincte-
len élõlényeket kerestek a patakban és meghatározták 
a fajokat a busz oldalán lévõ határozókulcs segítségé-

Víz világnapja, halászat a tóban

József nádor
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vel. A folyamat egy egyszerûsített BISEL vizsgálat volt, 
amellyel a kifogott gerinctelen állatok mennyisége és fa-
ja alapján a víz tisztaságára lehet következtetni.

A kifogott ászkarákok, csõvájó férgek sajnos arra en-
gednek következtetni, hogy a patak vize erõsen szen�-
nyezett, sok a szerves anyag benne .(Azaz, valahol fo-
lyik a patakba a szennyvíz.)

Május 11-én „Madarak-fák napja” hétpróbát 
szerveztünk a napköziseknek. A Madarak-fák nap-
ját Herman Ottó kezdeményezésére vezették be a múlt 
század elején, az elsõ programot Chernel István ornito-
lógus, Herman Ottó barátja tartotta.

A program lebonyolításában az 5. a osztály tanulói 
segítettek. A gyerekek kisebb csoportokban játékos ter-
mészetismereti feladatokat oldottak meg az ötödikesek 
irányításával. Volt madárhang felismerés, hallhattunk az 
év fajairól, megismertük a magyar kutyafajtákat, fafajo-
kat azonosítottunk kérgük és levelük alapján, sétáltunk, 
mint a gólyák vagy ugráltunk, mint a verebek. A jutalmul 
kapott levél vagy madár formákkal feldíszítettük a me-
netlevél csupasz fatörzsét. A szép, színes képet min-
denki haza is vihette.

A pünkösd utáni hét a „Kihívás hete”-ként sze-
repel a naptárunkban. Minden reggel reggeli tornával 
lehet az órákra „melegíteni”. Az osztályok foci, élõ ko-
sár meccseken mérik össze ügyességüket. Elõzetes je-

lentkezés alapján foci, kézilabda büntetõ párbajra és 
kosárra dobó versenyre is sor került.  Szerdán, a Ki-
hívás napján pedig, a szintén hagyományos, és nagy 
érdeklõdéssel várt „TANÁR-DIÁK” kézilabda mérkõzést 
szurkoltuk végig.

A végeredmény: 23-19 a tanárok javára. Szép volt fi-
úk és lányok!

Május 25-én délután gyermeknapi programunk, a 
Családi nap került lebonyolításra. A gyerekek játékos 
próbákon ízleltek, szagoltak, tapogattak, ügyességi fel-
adatokon szereztek pecséteket míg a szülõk finomságo-
kat készítettek.

És ami még ránk vár: Május 30-án nemzetiségi 
hagyományõrzés jegyében a Német nemzetiségi nap 
feladataival próbálkoznak meg diákjaink. Az elmúlt évek 
feladataihoz hasonló kihívásokat állítottak össze néme-
tes kollégáink.

Május 31-vel ér véget a 2017. évi Erasmus+ projek-
tünk. Az elmúlt két évben pályáztunk Erasmus+ projekt-
tel kollégáink külföldi továbbképzésére. Mondhatjuk, 
már ez is hagyománnyá válik. Mindkét pályázat sikeres 
volt, így tavaly 9 tanárunk vett részt nyelvi, módszerta-
ni továbbképzésen Európa különbözõ országaiban. Az 
általuk elsajátított új „trükköket”, módszertani fogáso-
kat továbbadták az itthon maradottaknak, akik igyekez-
tek  ezeket az új játékokat, ötleteket felhasználni mun-
kájuk során.

Ebben a tanévben is pályáztunk, de egyelõre tartalék 
listán szerepelünk csak.

Június elsõ hetében kerül sor az osztálykirándulá-
sokra, majd június 15-én elbúcsúzunk végzõseinktõl.

Tanévzáró ünnepélyünkre 2018. június 20-án (szer-
da) 17 órakor kerül sor.

Vatai Anna

Madarak-fák napja

Kézilabda



IV. – V. – VI.8

ÓVODA
Ürömi Tükör

A tavasz és nyár eleje igazán szép idõszak egy 
gyermekintézmény életében.  Ahogy bekö-
szönt a jó idõ, úgy nyer egyre nagyobb teret az 
udvari játék, kicsi és nagy egyaránt kikívánko-
zik a szabadba.

A Széchenyi 2020 Uniós pályázatnak köszönhetõen az 

óvoda és tagóvoda udvarának felújítása, korszerûsítése 

zajlik. Csodálatos új játékok kaptak helyet, melyeket bol-

dogan vettek használatba az ovisok. Pár kisebb munkafo-

lyamat van még hátra, de szeptemberre minden bizonnyal 

teljesen készen lesz az óvoda új udvara. 

Megszépült a Fõ utcai óvoda homlokzata is, szintén 

uniós forrásból az energetikai felújítás keretében.

Nem telnek unalmasan tehát a hétköznapok, de má-

jus és június különleges alkalmakat is tartogat. Ebben az 

idõszakban bõvelkedünk ünnepekben és megünneplésre 

váró fontos eseményekben. 

Lezajlottak az Anyák napi megemlékezések minden 

csoportunkban. Az Õzike csoport az Idõsek Otthonában 

is elõadta mûsorát május 4-én, ezzel tisztelegve az ott 

ünneplõk elõtt. A mûsor végén minden idõs néni egy kis 

ajándékot és egy szál virágot kapott a gyerekeinktõl.

A következõ fontos esemény a ballagás. Ami képlete-

sen ugyan, de lezár egy korszakot, hiszen valami itt véget 

ér sok kisgyermek számára. De minden befejezés egyben 

egy új dolog kezdete is. A gyermek megmarad gyermek-

nek, csak más helyen folytatódik az élete. Mi pedig szo-

morkodva ugyan, de nagy szeretettel várjuk a kicsikéket, 

akik szeptember elsején érkeznek majd a ballagóink he-

lyébe. 

Az óvónénik emlékeznek, hogyan lépték át a most bal-

lagó gyermekek az óvoda küszöbét, a szülõk milyen féltõ 

szeretettel fogták gyermekeik kezét az elsõ ovis napon. Mi-

lyen izgalommal és könnybe lábadó szemmel jöttek értük 

az elsõ hetekben. Minket ért az a megtiszteltetés, hogy 

családok részeivé válhattunk. 

Szeptemberben ugyanilyen izgalommal lépik majd át 

az iskola kapuját ugyanezen családok.

Nagy események az Ürömi 
Napraforgó Óvodában
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Kinyílik egy új világ, már kevésbé mesés és varázsla-

tos, tele kötelezettséggel, elvárással, de mégis csodála-

tos idõszak vár majd rájuk. Izgalmas látni, ahogy a gyer-

mekek elsõ tétova mozdulatai egyre határozottabbá vál-

nak és idõvel teljes önállósággal képviselik magukat bizo-

nyos helyzetekben. 

Az óvoda minden dolgozója nevében nagyon szép nya-

rat kívánunk minden kedves Olvasónak!

Csordásné Tõkés Katalin – Óvodavezetõ
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A bölcsõde udvara
Bölcsõdénk udvara megújult a VEKOP pályá-
zaton elnyert támogatás összegébõl.

A kivitelezési munkák tavasszal befejezõdtek, így 

a bölcsõdések már a megújult, megszépült udvaron 

élvezhetik a jó idõt.

A pályázat keretén belül árnyékolók kerültek fel-

szerelésre, mind az épület elõtetõjére, mind a gyer-

mekek által az egyik legkedveltebb játéktér, a homo-

kozó fölé. Ezen kívül telepítésre került egy kültéri fa 

házikó, valamint a játékok alatti gumiburkolat felújí-

tásra került. Kialakítottunk egy mini-motorpályát is, 

ahol a mûanyag játékmotorokkal tudják körbemoto-

rozni az udvart a kicsik. 

Ezen kívül kialakításra került egy bölcsõdei, 

permetezõs pancsoló is, melyben egész nyáron 

hûsíthetik majd magukat bölcsiseink. 

A bölcsõde összes dolgozója nevében kellemes 

nyarat kívánok mindenkinek!

Király Veronika
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Anyák napi ünnepély
Idén is egy szép Anyák-napi ünnepélyben volt része min-
denkinek, aki május 4-én eljött az Idõsek Klubjába.

A Mûvészeti Iskola igazgatója, Boros Gitta a zene tagozatos 
növendékekkel nagyon szép mûsorral készültek, furulyával, cite-
rával szép énekekkel varázsoltak Anyák-napi hangulatot.

A Napraforgó Óvodából Metzler Ferencné Katika készítette 
fel a gyerekeket, most az Õzike csoportos óvodások készültek 
egy szív merengetõ mûsorral, a gyerekek mondókákkal,tánccal, 
kedves versekkel, ajándékkal, virággal a kezükbe köszöntötték a 
Nagymamákat, Dédmamákat. 

A gyerekek után az idõsek elõadása következett, Rafai 
Józsefné Erzsike mentálhigienes munkatárs segítségével ké-
szültek, egy-egy szép verssel, énekekkel emlékeztek gyermek-
korukra, Anyukájukra.

Az ünnepélyt az ebédlõben szendvicsekkel, süteményekkel 
megterített asztalnál kötetlen beszélgetéssel zártuk.

 Anyák-napja alkalmából, Anyukáknak, Nagymamáknak sok 
boldog pillanatot, hosszú életet, jó egészséget kívánok és még 
azt, hogy sok örömet leljenek gyermekeikben.

Szemerei Mihályné intézményvezetõ

Mint minden évben most is, ezúton is szeretném tájékoz-
tatni a lakosságot az intézmény szolgáltatásairól.

Intézményünk az Idõsek Klubja az Ady Endre utca 6. szám 
alatt található 8-16 óráig tart nyitva. Telefon: 06 26 350-162.

Nappali ellátás keretében gondoskodik mindazokról, akik 
egyedül élnek támogatást, segítséget igényelnek. Biztosítjuk 
számukra az étkeztetést is. Programokat, kirándulást szervezünk 
az idõsek részére az igényeiket, egészségi állapotukat figyelem-
be véve.

Várjuk szeretettel a társaságra, közösségbe vágyó idõs em-
berek jelentkezését is.

A házi segítségnyújtó Szolgálat keretében a gondozónõ az 
ellátást igénylõt a saját otthonában látja el. Szolgáltatásainkkal a 
családi gondoskodást egészítjük ki.

Bõvebb tájékoztatást a fent megadott telefonszámon kérhet-
nek vagy személyesen az Idõsek Klubjában.

Szemerei Mihályné intézményvezetõ    

Juhász László: Édesanyám 

„Emlékszel?  

Elõször Néked mosolyogtam. 
Mennyire örültél minden mosolyomnak! 
Táplálékom édes kútja,
botló lépteimnek útja, 
elsõ szavam volt a neved, 
álom-manóm, az éneked. 
Ha lázban égtem, beteg voltam, 
szemed fényétõl gyógyultam, 
s hangod nyugodt tengerében, 
együtt úsztunk a mesékben. 
Ha rosszalkodtam, nagy bajomban, 
védekezõn Hozzád bújtam, 
s nagy bánatom, könnyes szemem, 
ott pihent meg az öledben. 

Tanítottál, úgy neveltél, 
a helyes mederbe tereltél. 
Mikor lázadtak a kamasz vágyak, 
türelemmel mind kivártad. 
Felnõtt lettem, Tõled távol, 
messze a szülõi háztól, 
de minden kincset, mit Tõled kaptam, 
itt õrzöm örökké magamban. 
Édesanya simogass meg! 
Legyek újra megint gyermek. 
Ölelj át ha felkereslek, 
érezd, hogy most is szeretlek.”
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Hírek a reformátusok háza tájáról…
Pünkösd üzenete:
Péter így válaszolt: Térjetek meg, és keresztelkedjetek meg mind-
nyájan Jézus Krisztus nevében bûneitek bocsánatára, és megkap-
játok a Szentlélek ajándékát.

Apostolok Cselekedetei 2:38

Az Egyház születése a Szentlélek kiáradásával veszi kezdetét. 
Ezért is az egyházi ünnepek sorában a harmadik legnagyobb ünne-
pünk Pünkösd. Sok helyen a református gyülekezetekben ilyenkor 
van a nagykonfirmáció, ahogyan nálunk is. Hiszen Jézus kereszt-
halálával nem csak a bûnnek és az ördögnek az erejét törte meg, 
hanem elhozta a Szentlélek királyságát. Ezt jelképezi a kárpit ket-
téhasadása is Krisztus halálakor a templomban: az Atyaisten, aki a 
szentek szentjében adta kijelentését, immár kitöltetik az elveszett és 
elbukott világra, hogy mindazok, akik kinyitják a szeretetére a szívü-
ket, újonnan születhessenek és megtérhessenek.

Szoktam mindig mondani, hogy megtérni könnyû, de egyben 
nagyon nehéz is. Könnyû, mert az embernek egyszerûen csak el 
kell fogadnia Krisztus, az Isten Fia bocsánatát, azaz személyes 
megváltóvá kell lennie az életünkben Krisztusnak, s ez magával 
hozza, hogy az ember leteszi bûneit és elkezd harcolni a bûnös én-
jével, az „óemberrel” szemben. Ugyanakkor a megtérés egy komoly 
uralomátadás is, hiszen Isten Szentlelkét behívom a szívembe és 
átadom az uralmat az életem fölött Neki, hogy Õ vezessen, Õ mu-
tassa meg nekem a jó utat, Õ segítsen nekem Krisztus szereteté-
ben járni itt a Földön. 

Luther tanítása szerint keresztyén embernek minden nap meg 
kell térni, azaz minden nap fel kell öltöznünk Krisztust és az új em-
bert, és le kell vetnünk az óemberünket. A megtérés nehézsége pe-
dig abban van, hogy az embernek be kell látnia, hogy Isten jobban 
tudja, hogy mire van szükségem nekem, mint én magam. Kálvin 
ugyanakkor hangsúlyozza, hogy ezt a munkát Isten Szentlelke vég-
zi el a hívõ ember lelkében és szívében, azaz a megtérés Isten sze-
retetének a felismerése és elfogadása, amelynek nyomán az éle-
tünk egyre tisztábbá, szentebbé, normálisabbá válik. Ha odafigye-
lünk az Isten Igéjére és Lelkére!

Minden keresztyén embernek tisztában kell lennie azzal, hogy 
hívõnek lenni nem azt jelenti, hogy tökéletesek vagyunk, hanem 
éppen azt jelenti, hogy Krisztus keresztje által leszünk Isten sze-
mében és az emberek szemében is kedvesek. Bukásainkkal és 
gyõzelmeinkkel együtt. 

Krisztus által gyõztesek vagyunk, ha befogadtuk a Szentlelkét a 
szívünkbe s letettük a kezébe életünket, de ez a gyõzelem majd ak-
kor teljesedik ki, ha visszajön Jézus Krisztus és újjáteremt minket. 
A gyõzelem a miénk, de ha nem vigyázunk a szívünkre, a lelkünk-
re, az életünkre, bele tud marni keményen az ördög. S nekünk ke-
resztyéneknek ezért is nagyon fontos Pünkösd ünnepe, mert Isten 
Szentlelke tud erõt adni nekünk, hogy nemet mondjunk a bûre és 
igent az Atyaistennek.

Ahogyan szép õsi énekünk mondja: „Jövel teremtõ Szentlélek, 
szíveinkkel légy vélek!” 

Ámen!

Nyári táborainkról…
Mind az öt nyári táborunk Balatonalmádiban, az Öreg-hegy tete-

jén lévõ, Budai Nagy Antal utca 42. szám alatt található református 
táborhelyen kerül megrendezésre, amelynek során a lányok elszál-
lásolása két konyhával és fürdõszobával felszerelt faházban törté-
nik. 8-8 fõ fér el a faházakban. A fiúk elhelyezése saját vagy mis�-
sziónk által vásárolt sátrakban történik, amelyekben felfújható mat-
racágy található. A teljes tábor kapacitása 28 gyermek, a segítõkkel 
együtt 32 fõ fér el. 

A gyermekek étkezése: a reggeli és vacsora a táborhelyen tör-
ténik, az ebéd pedig a „Mélytányér” nevû görög étteremben. A tábor 

részvételi díjában benne van a strandbelépõ és minden kézmûves 
felszerelés is. Minden tábor alkalmával kirándulni is megyünk (Bala-
tonfüred, Tihany, Veszprém, stb.), s ezeknek a kiruccanásoknak a 
költségeit az alapítványunk állja. Szívesen veszünk felajánlásokat a 
táborral kapcsolatban és bármilyen segítséget, akár szállításról le-
gyen szó, akár másról.

2. táborhely

3. táborhely

3. táborhely
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Mivel gyülekezetünk szociálisan érzékeny, az alapítványunkon 
keresztül a rászoruló gyermekeknek igyekszünk további támoga-
tást biztosítani, hogy anyagi okok miatt senki ne maradjon a gyer-
mekek közül otthon. 

Minden táborba jönnek felnõtt segítõk, ifjú házasaink vagy hit-
oktatóink és családjaik közül, és biztosítják a rendet. Szeretettel vá-
runk középiskolás testvéreket a konyhai szolgálatra, akik ezzel az 
érettségihez szükséges 50 óra közösségi munkájukat tudják tör-
leszteni.

Hogyan néz ki a táborban egy nap? Reggel zenés ébresztõ van, 
utána reggeli. Délelõtt zenés-gitáros áhítatot tartunk, amelynek té-
mája ebben az évben Pál apostol személye és missziói útjai, amely-
hez kapcsolódóan fogunk csinálni kartonból hajót, zászlókat és aka-
dályversenyt. Ezek után ebédelünk, majd a strand felé vesszük az 
irányt vagy kirándulunk. Este vacsorázunk, majd fürdés után esti ze-
nés áhítat következik, amelynek témája a hét gyülekezetnek írt le-
vél lesz. Az áhítat után lehetõség nyílik csillagászatra vagy keresz-
tyén jellegû film megnézésére, amely segít ráhangolódni a hét lel-
ki témájára.

Néhány gondolat a strandról: A Wesselényi-strandra járunk már 
több, mint 20 éve, amióta táboroztatok. Ott egyrészt kiépített és vé-
dett gyerekstrand van, illetve vízimentõk pásztázzák a partot, szá-
razföldön és a Balatonon egyaránt. S mindezek mellett a gyerekek 
felnõttekkel együtt mennek be a vízbe és a velük együtt jönnek is ki.

Alsós hét: erre a hétre várjuk azon gyermekek jelentkezését 
1-4. osztályig, akik szeretnének egy izgalmas, természetközeli, 
meghitt és vidám táborban eltölteni egy szûk hetet. 

Cserkész hét: várjuk azokat a gyermekeket, akik nagyon sze-
retnek a természetben lenni, kirándulni, és jól érzik magukat az 
erdõben. A cserkésztáborban megtanulunk tüzet rakni, alapvetõ dol-
gokat fõzni, fegyelmet tartani, legfontosabb nemzeti imádságinkat 
és jelképeinket, és a cserkészélettel kapcsolatos ismereteket sa-
játítunk el.

Kis- és Nagykonfi tábor: ebbe a táborba várjuk kis és 
nagykonfirmandusainkat, akik ifiseinkkel, köztük ifjú házasainkkal 
töltenek el egy hetet. A hét célja, hogy mindaz, amit a konfirmáció-
ban tanultak, valósággá váljon az életükben, azaz teljesen másmi-
lyen emberként menjenek el, mint ahogy jöttek.

Felsõs hét: 5-6. osztályos korú gyermekeinket várjuk, akiknek a 
fent említett programokon kívül Csillagászati elõadásokat is fogunk 
tartani, sõt lehetõségük nyílik csillagászati alapismeretek elsajátítá-
sára, mindezt játékos formában. 

Gimnazista és Egyetemista ifis hét: ide várjuk azokat a kö-
zépiskolás és egyetemista ifjainkat, akik rendszeresen járnak ifire 
vagy legalábbis szeretnének. Nagyon közösségformáló hét, amely-
ben a lelki komolyság mellett lehetõség nyílik kipihenni az egyetemi 
és gimnazista lét viszontagságos és súlyos terheit.

Nyári programok:
Június 17.	� 10:00, Ovis Tanévzáró Istentisztelet Üröm, 8.30 Ovis 

tanévzáró Istentisztelet Pilisborosjenõ
Június 17-23.	� Alsós (1-4.o.) Hittanos Missziós Hét és Kiscsillagász 

Tábor
Június 24.	� 10:00 Istentisztelet Üröm,
	 08:30 Pilisborosjenõ Istentisztelet
Jún. 24-júl. 1.	� Nagy Cserkésztábor Almádiban...
Július 1.	� 10:00 Úrvacsorás Istentisztelet a cserkészek 

közremûködésével Üröm,
	 08:30 Pilisborosjenõ Istentisztelet
Július 1-6.	� Almádi Kis és Nagykonfi Tábor
Július 7-19.	� Lelkipásztori szabadság
Július 8.	� 10:00 Istentisztelet Üröm,
	 08:30 Pilisborosjenõ Istentisztelet
Júl. 15.	� 10:00 Istentisztelet Üröm
Júl. 22.	� 10:00 Istentisztelet Üröm,
	 08:30 Pilisborosjenõ Istentisztelet
Júl. 29.	� 10:00 Istentisztelet Üröm,
	 08:30 Pilisborosjenõ Istentisztelet
Aug. 5.	� 10:00, 08:30 Pilisborosjenõ Istentisztelet
Aug. 5-12.	� Felsõs Hittan és Csillagász Tábor (5-6.o.)
Aug. 12.	� 10:00 Istentisztelet Üröm,
	 08:30 Pilisborosjenõ Istentisztelet
Aug. 12-19.	� Refifi – Ifis Hét 2017 Almádi :) (9-12.o.)
Aug. 20.	� Nemzeti Ünnep
	 10:00 Ünnepi Istentisztelet Üröm,
	 08:30 Pilisborosjenõ Istentisztelet

Köszönjük azoknak a testvéreinknek és családjaiknak, akik 
befizették az egyházfenntartói járulékot vagy valamilyen módon 
adakoztak gyülekezetünkben! Nekünk minden adomány az élet-
ben maradásunkat jelenti. Szeretnénk továbbá segítségét kérni 
azon testvéreinknek vagy gyülekezetünkkel szimpatizáló baráta-
inknak, különösen hittanos gyermekeink családjainak, hogy le-
gyenek õk is támogatói annak a munkának, amelyet gyülekeze-
tünkben végzünk. Szeretettel bíztatjuk, mert nagyon hálásak len-
nénk, ha megtennék ezt, mert csak így tudjuk biztosítani gyüle-
kezetünk zavartalan mûködését. Köszönjük!

Ezt meg lehet tenni akár havonta rendszeres utalással, amely-
nek minimumösszege a presbitérium által megállapított 2000 Ft 
családonként, vagy évi egy összegben, ami így 24 000 Ft. Ezt be 
lehet fizetni csekken, hétköznapon 9-14 óra között a hivatalban, 
vagy vasárnap a gondnok uraknál, illetve utalás formájában is a 
következõ bankszámlaszámra: B3 Takarék Szövetkezet 65700093-
10116577. Köszönjük segítségüket!

Norbert tiszteletes
Elérhetõségek: norbiteso@gmail.com
Mobil: 16 30 526 80 10, Tel.: 06 26 350 686
Facebook

5. tábor 7. tábor
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MŰVELŐDÉSI HÁZ
Ürömi Tükör

Tervezett kulturális 
programok
2018. július 17. (kedd) (várhatóan 17 óra)

Emlékkoncert, a Szent Alexandra kápolna kerté-
ben

a pontos idõpontról késõbb a megszokott „címeres” plakáto-
kon, illetve a facebookon tájékoztatunk

II. Miklós cár és családja mártírhalálának 100. év-
fordulójára emlékezünk, a magyarországi orosz orto-
dox egyház és Oroszország képviselõivel (1918. július 17., 
Jekatyerinburg)

Fellépnek: Szabadi Vilmos hegedûmõvész, a Liszt Ferenc 
Zenemõvészeti Egyetem professzora és tanítványai

Szervezõk: Orosz ortodox egyház, Üröm Önkormányzata, 
Mûvelõdési Ház

Emlékkoncert, a Szent Alexandra kápolna kertében 2018. július 17.

II. Miklós cár és családja
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MŰVELŐDÉSI HÁZ
Ürömi Tükör

2018. augusztus 19. (vasárnap) 19 óra
Szent István napi megemlékezés
Szervezõk: Vendéglõk, civil szervezetek

2018. szeptember 23. vasárnap 16.00 óra

Komolyzenei koncert a Szent Alexandra kápolna 
kertjében

Fellép: Corpus Harsona Kvartett

Szervezõ: Mûvelõdési Ház

2018. szeptember 29. 16. 00 óra

Szent Mihály nap és szüreti felvonulás

Szervezõk: Mûvelõdési Ház, hagyományõrzõk, 

Néptáncmûhely

Október

Spirit Színház: Jövõre veled ugyanitt c. elõadása

Tudományos, ismeretterjesztõ elõadások: (többek között)

Árpádkori történelmünk egyes kérdései: a korral foglalko-

zó történészek  bemutatójával, a Néprajzi múzeum új kiadvá-

nyai – Kemecsi Lajos fõigazgató ismertetésében, Éberhardt 

Béla és mások elõadásai (a pontos idõpontok szervezés alatt)

A  részletekrõl – különösen az õszi programok vonatkozásá-

ban – a plakátokon, illetve a facebookon tájékoztatunk, de 

ajánljuk figyelmükbe a www. urom.hu honlapot is.
Szent István napi megemlékezés (2011.)

Szüreti felvonulás (2010.)





IV. – V. – VI.44

KÖNYVAJÁNLÓ
Ürömi Tükör

Könyvajánló az ürömi könyvtár új könyveibõl
Ritter György:
Hazáink – Heimatländer
A szerzõ solymári történész, 
és különösen érdekes könyvet 
írt a második világháború utáni 
kitelepítésekrõl. Ebben a kötet-
ben nemcsak a németek kitele-
pítésével foglalkozik. Hat sorsot 
hasonlít össze, akik között van 
két  magyarországi német nõ, 
az egyik visszaszökött Német-
országból, két Csehszlovákiá-
ból elûzött ember, valamint egy 
mezõkövesdi summás matyó 
testvérpár. A könyv elsõ része az 1920-as évektõl mutatja be 
történéseket a kitelepítésekig néhány Buda környéki község 
történetén keresztül. A községek egyike Üröm.

Hyeonseo Lee – David John:
A lány hét névvel
Hyeonseo Lee Észak-Koreá-
ban, a világ egyik legkegyet-
lenebb diktatúrájában töltötte 
gyermekkorát. Tizenhét évesen 
elhagyta hazáját. Elõször Kíná-
ba szökött, ahol rokonai segítet-
ték. Hazatérésre nem is gondol-
hatott, családjával együtt börtön 
és kínzás várt volna rá. Tizenkét 
év elteltével visszatér az észak-
koreai határhoz, hogy egy me-
rész küldetés során átsegítse 
családját Dél-Koreába.

W. Bruce Cameron: Egy kutya hazatér
Lucas Ray teljesen megdöbben, amikor egy elhagyatott 
épületbõl egy imádni való kiskutyus kerül elõ, akivel azon-
nal egymásra találnak. Elnevezi Bellának, és hazaviszi, 
bár a házban, ahol él, tilos ku-
tyát tartani. Amikor már nem 
tudja a kutyát tovább rejteget-
ni a szomszédok elõl, becsem-
pészi a munkahelyére, a Vete-
rán Kórházba, ahol az sok örö-
met szerez a betegeknek. Bel-
la pitbull, és Denverben tilos 
pitbullt tartani. Lucasnak nem 
marad más választása, elküldi 
a kutyát egy távoli családhoz. 
Bella pedig hatszázötven kilo-
méternyi távolságból a veszé-
lyes coloradói vadonon át elin-
dul haza.

Lucy Strange: A fülemüleerdõ titka
Csudaszép, izgalmas, hami-
sítatlan lányregény. 1919-et 
írunk. Mami beteg. Apa külföld-
ön dolgozik. Jane dadus túl el-
foglalt, hogy odafigyeljen Hen-
riettára. Henry felfedezi, hogy 
a ház tele van különös titkok-
kal. Egy éjjel kimerészkedik a 
fülemüleerdõ sötétjébe. Amit ott 
talál, az az egész életét megvál-
toztatja. Henry szuperképesség 
híján kénytelen saját bátorságá-
ból erõt meríteni. Olyan könyv, amelyben mai mércével nem 
történik semmi különös, de végig lebilincselõ emberi történet.

P. C. Harris: Újrajátszás
A feltörekvõ jégkorongos, Zack, 
és a visszahúzódó Melanie 
álompárnak tûnnek. A lány éle-
te egy nap váratlanul és végér-
vényesen megváltozik. Elveszít 
maga körül mindenkit, aki fontos 
volt számára. Beleértve Zacket 
is. A fiú egy profi szerzõdés miatt 
elutazik. Ekkor Melanie úgy dönt, 
hogy õ is maga mögött hagyja 
Kanadát, és egészen New Yor-
kig menekül. Évekkel késõbb új-
ra találkoznak, de az egymásra 
találás nem úgy sikerül, ahogy 
azt a lány megálmodta.

A könyvtár nyitva tartása:

Hétfõ:	 13.30–19.30 
Kedd:	 8.30–12.30 
Szerda:	 13.30–19.30 
Csütörtök:	 8.30–12.30 
Péntek:	 8.30–12.30

Telefon: 
Üröm, Dózsa György út 18.  

Tel.: 06 26 350 199, 06 30 4587615 
konyvtarurom@freemail.hu 

www.urom.hu (intézmények – könyvtár)

A könyvtár július 2-tõl augusztus 3-ig zárva lesz. 
Nyitás augusztus 6-án hétfõn. Minden olvasónak 

kellemes nyaralást és jó pihenést kívánok!

Szekeresné Juhász Éva könyvtáros
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LA-PE BT.
Építôanyag gyártó 

és értékesítô 
Betéti Társaság

2096 Üröm, 
Budakalászi út 0/64/7

Tel.: 06-20-9382-405 
06-26-350-247

Nyitva tartás: 
H–P.: 07–17 
Sz.: 07–12

– zsalukô
– gipszkarton

– egyéb építési anyagok
– gázcsere,

valamint egész évben 
kapható fabrikett és 

tûzifa!

Alapítva: 1980

Szolgáltatásaink:
– �Új és használt 

gumiabroncs 

értékesítés és szerelés

– �Márkafüggetlen 

autószerviz

– �Mûszaki vizsgáztatás

– �Futómûbeállítás 

CCD kamerás 

technológiával

– �Computeres diagnosztika

Cím: 2096 Üröm, 

Ürömi út 12.

Nyitva:

H–P.: 8–17, Szo.: 8–13

Tel.: 26/336-063

KÉZI AUTÓMOSÓ 
ÉS KOZMETIKA

Új minôség, új telefonszám:
+36 20 344 1884

Augusztus-Szeptember 47

LA-PE BT.
Épít�anyag Gyártó és 

Értékesít� Betéti Társaság

2096 Üröm, 
Budakalászi út 0/64/7

Tel.: 06-20-9382-405 
06-26-350-247

Nyitva tartás:    H—P: 07—17 
  Sz.: 07—12

CSECSEMŐMÉRLEG BÉRLÉSE, ÉS 
FORGALMAZÁSA
Mérleglabor Kft. 

2096 Üröm, Rákóczi u. 19.
Tel.: 26-550-057 

Mobil: 30/308-8939

ÁLLATORVOSI RENDEL�
Solymár, Terstyánszky u. 120.

Dr. Molnár Attila
06-30-984-6692
06-26-360-919
lfj . Dr. Molnár Attila
06-30-964-2160

Véd�oltások, ultrahang, labor- 
vizsgálat, sebészeti m�tétek

Rendelési id�:     kedd: 14-19h,
csütörtök: 14-19h, szombat: 9-12h

M�tétnap: szerda 9-13h

ZEKE ÉS FIA BT.

GÉPI FÖLDMUNKA 
TEHER-

FUVAROZÁS

2096 Üröm, 
F� utca 1. (Ipartelep)

06-26-351-465  
Mobil: 06-30/9-508-192

COBRA-CONTO kft.
1139 Budapest Fáy u. 12/c

Telefon:
06-1-238-0214 , 06-1-238-0215

06/20/495-1170
Szolgáltatásaink:

- Ingyenes cégalapítás - ha nálunk 
könyveltet!

- Munkaügy- bér, TB-ügyintézés, 
könyvelés (visszamenőleg is!)
- APEH, TB előtti képviselet 

(adóproblémák kezelése)

INGATLANIRODA
ÜGYVÉDI   KÖZREM�KÖDÉSSEL 

INGYENES   NYILVÁNTARTÁSBAVÉTEL 

Bejelentkezés telefonon:
06 26 350 671

06 70/210 5896
ÜRÖM, 

Dózsa György út 47.

Pilis Motor Bt.
Aprilia motorszerviz,

valamint vállaljuk olasz
és japán robogók,

motorkerékpárok szervizelését,
javítását.

2083 Solymár
Külső Bécsi út 23/a
Tel: 06-20-518-3791

H-P.: 8-17-ig

Platán Idősek Otthona/Üröm
felvételre keres:

szakácsot, kézilányt, takarítót.
Jelentkezni lehet:

06/26/551-500

AUTOMATA ÖNTÖZŐRENDSZER
tervezése, telepítése, karbantartása.

TELJES KÖRŰ KERTÉSZETI 
SZOLGÁLTATÁS

Korompai Balázs/O2 Consulting Bt.
70/948-9257

HÉTF�–PÉNTEK: 7.00 – 17.00
Üröm, F� út 1. TEL: 26/ 550 - 140

T O Y O T A J A V I T Á S

ZÖLDKÁRTYA KÉZI AUTÓMOSÓ

GYORSSZERVIZ

FUTÓM�ÁLLÍTÁS GUMISZERELÉS

Mobil 1

M I N D E N A U T Ó T Í P U S R A

Gyári-, és utángyártott alkatrészekkel
Garanciaid�n belüli-kívüli id�szakos szervizek

Szennyvízszállítás, 
gépi és kézi földmunka.

T: (26) 321-351, (30) 9431-555

ÁLLATORVOSI RENDEL�
Solymár, Terstyánszky u. 120.

06-30-984-6692
06-26-360-919

06-30-964-2160
Véd�oltások, ultrahang, labor- 

vizsgálat, sebészeti m�tétek

Rendelési id�:     kedd: 14-19h,
csütörtök: 14-19h, szombat: 9-12h

M�tétnap: szerda 9-13h

1138 Bp. Népfürdô u. 19/cCOBRA CONTO KFT.
1138 Budapest Népfürdô u. 19/c

Telefon:
06-1-238-0214, 06-1-238-0215

Szolgáltatásaink:
Ingyenes cégalapítás, ha nálunk könyveltet!

Munkaügy- bér-, TB-ügyintézés,
könyvelés (visszamenôleg is!)

APEH, TB elôtti képviselet
(adóproblémák kezelése)

INGATLANKÖZVETÍTÉS, ÜGYVÉDI  MUNKÁK, HITELÜGYINTÉZÉS
Üröm, Dózsa György út 47.

06 70 210 58 96                06 26 350 671
06 30 476 8154                 06 30 696 6968

jaavor@mail.tvnet.hu

HA hörög, HA zörög, HA zajos, HA lóg, hozza hozzánk!

KIPUFOGÓ KLINIKA
Kipufogódobok, rendszerek készítése, szerelése, javítása!
Katalizátorok, flexibilek szerelése 18 hónap garanciával

SPORTKIPUFOGÓK
THULE termékek!

Bp. 1039 Árpád u. 23.
Bp. 1039 Battyhyány u. 46. (új Szentendrei út)

Tel.: 240-5603 Tel./fax: 436-0356

OlajcsereGyorsszerviz

V
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Szolgáltatásaink: 
• gumiszerelés és javítás (defekttűrő gu-

mi is) 
• motorkerékpár-gumi szerelés 
• gumiárusítás 
• futómûállítás és szerelés 
• szerviz, autójavítás 
• olajcsere 
• computeres hibadiagnosztika 

Üvegfóliázás: 0630-9-324-585 
Autómosó: 0670-935-55-15 

Technikai és szakmai felkészültségünk le-
hetővé teszi a legújabb típusú autók javítá-
sát is (futóműdiagnosztika, gumiszerelés, 
hibadiagnosztika). 

Elérhetôségek, nyitvatartás: 
2096 Üröm, Ürömi út 12. 

0626/336-063 Fax: 0626/337-372 
info@wservice.hu 

wuhrlservice@t-online.hu 

H-P: 8-17 Szo: 8-13
Wührl Géza Wührl és társai szerviz Kft.

Elé h tô é k it t tá

ÜÜ fóliá á 0630 9 324 585

Mosógép – egyéb háztartási gép
javítása – festés, mázolás, burkolás 

vagy takarítás vállalása.

06/20/363-1303
Megbízható, precíz, gyakorlott 

házvezetőnő vállal
takarítást, ablaktisztítást,

vasalást, egyéb háztartási munkát.
06-30/713-3150

Tûzifa kapható!

MOLNÁR ÁLLATGYÓGYÁSZAT 
ÉS HOMEOPÁTIA

Solymár, Pilisvörösvári u. 17.

(Korona étteremmel szemben)

Hatósági feladatokra jogosult állatorvos.

Rendelési idõ:	 kedd, csütörtök	 14–19 h

	 hétfõ, péntek	 17–19 h

	 szombat	 9–12 h

ifj.Dr.Molnár Attila 06 30 9642-160

Dr. Molnár Attila 06 30 9846-692

Rendelõ: 06 26 360 919

Ünnepnapokon telefonos ügyelet: 06 30 9642-160

+

Fáj a Hátad? Derekad? 
Karod? Lábad? 

Kérésre otthonodban vagy rendelõmben kezellek.

Szükség szerint 

a következõ kezeléseket alkalmazom:

– Csontkovácsolás

– Bioenergetika

– Akupresszúrás szõnyeg

– Biorezonanciás talpstimulálás

– Fizikoterápiás kezelés

– Bioptron lámpás masszírozás

– Teljes testmasszázs

- Talpmasszázs

Bejelentkezés a 0670-5918384 

telefonszámon.
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Konténeres, önrakodós darus és billenő-
platós autókkal sóder, homok, termőföld 
szállítás, gépi földmunka.
Építőanyag eladás kedvező áron.

Trunk
építőanyag forgalmazó 

és fuvarozó vállalkozás.

Érdeklődés és konténer rendelés:
0630/934-2838

www.trunk-epitoanyag.hu

BIZTOSÍTÁS

www.tutibiztositok.hu

KÖTÉS ÉS VÁLTÁS
SZEMÉLYESEN

Szûcs Gyula
2096 ÜRÖM

TÁNCSICS MIHÁLY U. 36.
Telefon:

06 30 699-19-42
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Nyitva tartás: Hétfő-Péntek:12-22 óráig • Szombat:12-24 óráig • Vasárnap:12-21 óráig

Megnyitottuk panoráma 
teraszunkat!

Kupon Akció az Öreg Sváb Étteremben!

 

Ez év végéig ennek a kuponnak a tulajdonosa 

500 Ft kedvezményben részesül 

az Öreg Sváb Étteremben.

 

A kupon 3000 Ft feletti 

ételfogyasztás esetén váltható be.

"

Szeretettel várunk minden kedves Vendéget, 
patinás pince éttermünkbe, mely alkalmas családi, 
baráti és üzleti ebéd,vacsora illetve rendezvények 
lebonyolítására.

Napi kétfogásos menü csak 750 Ft-ért!
Akcióinkról informálódhat az Öreg 

Sváb Étterem facebook oldalán!

Asztalfoglalás: 06 26 350 346-os

és a 06 20 94 40 544-es telefonszámon

www.oregsvab.hu

Email: badabt@t-online.hu

2096 Üröm, Budakalászi út 7.
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